首届中国·吉林松花江 滑冰马拉松挑战赛报名启动

为掀起全民参与冰雪运动新热潮,持续做好"白雪换白银"文章,推动寒地冰雪经济高质量发展,我省将于1月30日至2月3日在松花江生态旅游风景区(松花江松江码头至依梦岛)举办首届中国·吉林松花江滑冰马拉松挑战赛。

据了解,本次活动主题为"魅力松花江逐梦冰雪情",以互进、绿色、人文为活动理念。活动内容为,赛事采用"1+10+10"模式:一是以滑冰马拉松为主体,同步开展10项冰雪体育赛事和10项冰雪体验活动,打造松花江冬季全域冰雪

赛事嘉年华。二是充分发挥冰雪赛事的辐射带动作用,重磅推出北纬42度松花江滑冰天然黄金赛道,做好"体育+"文化、旅游、美食、娱乐、节庆、商务等多业态融合发展。

在比赛期间的10项冰雪赛事包括冰雪马拉松挑战赛、雪地自行车马拉松挑战赛、冰上龙舟超级联赛、越野滑雪表演赛、雪地摩托车表演赛、百米冰爬犁竞速赛、雪地悠波球对抗赛、抽冰猴表演赛、雪地足球赛和冰雪秧歌赛;10项冰雪体验活动包括松花江侬梦岛冰湖露营、松

花江"冰河穿越"挑战、冰上红色研学、松花江冰雪保龄球、松花江冰上"雪合战"、健身舞大赛、中国体育记者长白山冰雪行系列活动、网络达人靖宇行、松花江嬉雪节、松花江年俗文化节、松花江民俗美食节将同步进行

滑冰马拉松挑战赛将设置全程马拉松、半程马拉松、迷你马拉松三个项目。同时,滑冰马拉松挑战赛、冰雪马拉松挑战赛和雪地自行车马拉松挑战赛将通过"比赛助手"小程序面向全国招募选手。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市南关区"龙之雪舞"雪雕揭牌

路人纷纷在雪雕前拍照留念

"这个雪雕真漂亮,是一条龙的造型,今年是龙年,图个吉利,快来拍几张!"长春市民孙阿姨带着孙子走到雪雕面前,不停地用手机拍起了照片。

近日,长春市南关区解放大路与大经路交会处附近一座名为"龙之雪舞"的雪雕揭牌,该雪雕规模宏大,吸引了众多路过市民的目光,大家纷纷在这座大雪雕面前拍照留念,希望自己在新的一年里快快乐乐,身体健健康康。

长春素有"雕塑城"之称,市区内除了存有众多传统意义上的雕塑作品以外,每年冬季创作的冰雕和雪雕景观也颇为著名。3日上午,城市晚报全媒体记者来到了"龙之雪舞"雪雕面前,这是一座以"龙"为主题的雪雕,它将传统元素与现代艺术巧妙融合。雪雕作品的落成,为长春市的冰雪旅游增添了一道亮丽的风景线,同时为游客提供了一处领略冰雪之美的绝佳场所。

就在记者采访时,长春市民孙阿姨带着孙子恰好路过"龙之雪舞"雪雕,她马上让孙子靠近雪雕,然后开始用手机给孙子拍照。孙阿姨表示,每年冬天,长春市区内的雪雕作品不少,但今年是龙年,"龙之雪舞"雪雕是龙的造型,十分吉利,设计上也很大气,吸引市民的眼球儿,她要孙子在这座雪雕面前多拍几张留作纪念。



"龙之雪舞"雪雕 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

据了解,长春市南关区还举办了雪雕揭牌仪式,全安街道快乐广场舞协会的市民们,在雪雕面前载歌载舞,用热情洋溢的舞蹈展现着社区文化的蓬勃生机,不仅给现场观众带来了欢乐,更为长春市的文

化事业发展注入了新的活力。

下一步,长春市南关区将深入 挖掘冰雪文化资源,不断提升冰雪 旅游的文化内涵和品质,为推动地 区经济社会发展作出更大贡献。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春公交集团电车公司开展"跨年夜'嗨游'摩电大吉"活动 特色跨年体验! 在有轨电车上迎2024年

为有效推动市场效益最大化, 开辟多元化增收渠道,助力城市文 旅发展,近日,长春公交集团电车公 司举办"跨年夜'嗨游'摩电大吉"文 化旅游节活动,解锁"城市文旅新玩 法"。

"3、2、1,新年快乐!"伴随着倒数与欢呼,在红旗街"这有山"门前的有轨电车上,跨年气氛到达顶峰,人们共同迎来了崭新的2024年。

活动中,公司为广大市民带来"手拼龙灯"特色跨年体验,推出春联、福字、龙年玩偶等节日特色产品,当日近万人次参观。市民唐先生说:"今天我和家人朋友们特意来参加活动,大家以跨年夜会友,既可以交流分享跨年的乐趣,又可以一起欣赏车厢的精美布置并打卡留念,氛围非常好,小朋友们也玩得很开心。"



"多彩"公交给市民增添跨年的欢乐 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

通过本次活动,在展示公司"电车文化""摩电文创""冬游电车"等系列文旅产品的同时,充分传播了长春文化、电车文化,打造了夜间文

化和文旅消费集聚区,用"多彩"公 交为广大市民增添了更多的休闲娱 乐好去处。

城市晚报全媒体记者 王跃

粗心家长只送不接 机智萌娃找警察叔叔求助

近日,长春市公安局绿园区分局城西派出所接到一起特殊的"报警",竟是一名小学生,因下课后家长没有来接自己回家,便向警察叔叔求助。最终民警成功为其找到家长,获得其家属及其周边群众的一致好评。

事发时,民警正在执勤, 遇见一名小女孩前来求助。 在民警的耐心询问下,终于 从小女孩的口中得知,这名 小女孩刚满7周岁,在辖区某 兴趣班学习,早上由奶奶送 来上课。

可是中午下课后,小女 孩没等到家人来接,便想起 向现场执勤民警求助。民警询问其是否知道其家里人的电话号码,但小女孩说记不清楚。民警迅速联系到小女孩的兴趣班老师,通过老师联系到小女孩的家长

据了解,小女孩的父母是因为早上没有跟孩子的奶奶沟通好中午接孩子的事,导致没能及时在下课后接孩子回家。民警现场批评了小女孩的家长,家长表示以后不会再出现这种错误,并对派出所民警的帮忙表示感谢.

城市晚报全媒体记者 吕闯

暖心!民警护送行动不便老人回家

近日,老人王某与李某来到长春市公安局宽城区分局兰家派出所户籍窗口领取暂住证,户籍民警热情地接待了两位老人,顺利地为其办理了领取业务。可两位老人准备离开时,却在大厅门口停留徘徊。

细心的值班警长付一耕 发现后,立即上前询问情况, 经了解,两位老人年纪较大 行动不便,目无交通工具,对 此处不熟悉的二人不知该如何乘车回家。

民警担心两位老人身体状况,便决定将两位老人送回家中,随后,警长付一耕小心将两位老人搀扶上车将其平安送回家中。"真是感谢警察同志,主动要求将我们送了回来,不然我们老两口还在外面挨冻呢,你们真是太暖心了!"一名老人说道。

城市晚报全媒体记者 吕闯

一通电话换一个笑容,值了!

近日,在长春市公安局 二道区分局审批服务大厅, 市民宋女士刚刚办理完自助 签注缴费,还想着顺利办妥 业务后,正好赶上下午的飞 机。谁知"半路杀出个程咬 金",签注机的人脸识别程序 突然出现故障。

此时,辅警贾国庆结束了 手头的工作,抬头一看,发现 宋女士还在签注机旁。他快 步走了过去,而宋女士也仿佛 看见"救星"一般,向他说清来 龙去脉,语气尽显焦急。

了解到她的难处后,贾

国庆立即拨通主任张欣桐的 电话,经沟通联系,省公安厅 工作人员进行审批,随后转 人工办理,后台进行签注,几 经周折,宋女士终于拿到了

"这下机票不用改签了, 谢谢你们!"贾国庆摆了摆手 说:"没事儿,快去机场吧!"

一通电话为群众解决难题,换来群众的满意和笑容, 正是这样的认真负责,收获 了声声赞美与感谢,擦亮了 为民服务的公安形象。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公交车驾驶员路遇火情伸援手



公交车驾驶员拿起灭火器帮助车主扑灭明火 公交集团供图

2023年12月31日上午7时,长春公交集团西昌汽车以前,长春公交集团西昌汽车公司G228路车队驾驶员栾洪超驾驶吉A04186D号车行驶到景阳大路路段时,发现路中间一辆电瓶车冒出浓烟,并伴有火苗蹿出。栾洪超见状立即靠边停车,与车上乘客说明情况后,拿起灭火器迅速帮助车主扑灭明火,经过检查,确认没有复燃迹象后,栾洪超立刻返回车内继续投入到营运工作中。

栾洪超果断勇敢的行为

获得了车上乘客们一致的称赞,"当时情况十分危急,看着火势愈发迅猛我就想着赶紧停车去救火。平时公司经常组织我们开展消防安全培训,遇到这类突发状况,我们基本能够迅速帮助救援,这也是身为公交驾驶员应该做的。"栾洪超说。

真情服务乘客、真诚奉献社会是每个公交人永恒不变的宗旨,公交驾驶员争做好人好事,让这个冬日暖意融融。

城市晚报全媒体记者 王跃